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Kőszeghegyaljai hagyományőrző kiállítás és vásár 
1. közösségi akció 

 

 

 

A TOP-5.3.1-16-VS1-2018-00012 számú, Kőszeghegyaljai identitás – Megyei kohézió című projekt 

első közösségi akciója 2019. március 15-én került megrendezésre. 

Az akció címe Kőszeghegyaljai hagyományőrző kiállítás és vásár, helyszín Cák Közösségi ház volt.  

A közösségi tevékenység nem ezen esemény napján kezdődött, hiszen a Szabadtéri Néprajzi Múzeum – 

Pincesor területén is elkezdődött a készülődés a jó időre, tavaszi takarítás, rendezkedés. 

A Közösségi ház és a Pincesor környezetének rendbetétele után következett a kiállítás berendezése, 

melyen szintén részt vettek a település lakói. 

A készülődés nagy izgalomban és nagyon jó hangulatban telt. Az előkészületek 2019. március  

12-én kezdődtek. 

Ez a kiállítás azért is nagyon fontos részét képezi a projektnek, mert a helyszín Cák volt, de a kiállító 

Tamásné Geröly Mária gyöngyösfalui, nyugalmazott óvodapedagógus, Gyöngyösfalu pedig szintén a 

projekt konzorciumi partnere. Nagyon fontosnak tartom, hogy a projekt segítségével ne csak a 

településeken belüli közösségi életet fejlesszük, hanem a projektben részt vevő települések egymás 

közötti közösségi aktivitását. Ez az akció pedig tökéletes iránya a települések közötti közösségi 

együttműködésnek. 

A nemzeti ünnepi színvonalas műsort követően a kiállítás megnyitón közreműködtek a művésznő 

egykori gyöngyösfalui óvodásai, akik egy kedves népdalcsokorral üdvözölték egykori óvónőjüket. 

 

 A közösségi kiállítás a közösségi akció egyik formája, amely közösségi kezdeményezésre jön létre, 

bemutatva a közösségfejlesztési folyamatban résztvevő település közösségi munkáját. A kiállítás célja, 

hogy kiszélesítsük a cselekvők körét, kibontakoztatva a kreativitásukat, valamint erősítsük a generációk 

együttműködését. 

Megítélésem szerint, tekintve a résztvevők számát, jelen esetben sikerült aktivitásra buzdítani a település 

lakosait bevonva más településeket is az akció megvalósításába. 

 


